
UCHWAŁA NrXXIII.0006.19H2013 
Rady Gminy w Siennicy 

z dnia 00 maja 2013r. 

w sprawie: rozpatrzenia skargi Pana Roberta Wieczorka na działalność Pani Marii 
Żukowskiej - Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej im. Kornela 
Makuszyńskiego w Starogrodzie 

Na podstawie art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (tj. Dz. U. z 2013r. 
poz. 267) w związku z art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy o samorządzie gminnym (tj. Dz. U. 
z 200łr. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.) po rozpatrzeniu skargi Pana Roberta Wieczorka na 
działalność Pani Marii Żukowskiej - Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej im. Kornela 
Makuszyńskiego w Starogrodzie - Rada Gminy w Siennicy postanawia, co następuje: 

1. Po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej, uznaje się skargę za bezzasadną. 
2. Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 1 

§ 2 

Uchwałę doręcza się skarżącemu. 

§ 3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 



Stanowisko Komisji Rewizyjnej 

Skarga Pana Roberta Wieczorka na działalność Dyrektora Publicznej Szkoły 
Podstawowej im. Kornela Makuszyńskiego w Starogrodzie wpłynęła do Urzędu Gminy 
w Siennicy i została skierowana do Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Siennicy. 
Komisja Rewizyjna na posiedzenie w dniu 12 kwietnia 2013r. zaprosiła skarżącego, który nie 
pojawił się w wyznaczonym terminie. Komisja dokonała analizy skargi i wyjaśnień 
Dyrektora. W trakcie przeprowadzonego postępowania wyjaśniającego Komisja Rewizyjna 
stwierdziła, że: 
1) dziecko skarżącego, uczęszcza do klasy integracyjnej zgodnie z Indywidualnym 

Programem Edukacyjno - Terapeutycznym dostosowanym do możliwości uczennicy 
2) szkoła zapewniła dziecku pomoc psychologiczno-pedagogiczna, jak również uczennica 

uczęszcza na zajęcia korekcyjno-kompensacyjne, które odbywają się na terenie szkoły 
i prowadzone są przez wykwalifikowanego specjalistę terapii pedagogicznej 

3) szkoła współpracuje również z poradnią w Mińsku Mazowieckim i zapewnia uczennicy 
pomoc ze strony szkolnego psychologa. Pani psycholog systematycznie prowadzi 
z dzieckiem rozmowy terapeutyczne i konsultacje psychologiczne 

4) z informacji dyrektora wynika, że brak jest współpracy Pana Wieczorka z dyrekcją szkoły. 
Skarżący miał od stycznia tego roku uczęszczać z córką na dodatkową terapię 
psychologiczną, jednak pojawił się na niej dopiero 15 marca br. Rodzice w tej szkole mają 
możliwość wszechstronnego uczestniczenia w życiu codziennym swoich dzieci, mogą 
z nimi uczestniczyć w zajęciach 

5) szkoła współpracuje z kuratorem sądowym, występowała też z pismem do sądu o zbadanie 
wydolności wychowawczej rodziny dziecka. Placówka oświatowa wielokrotnie 
przedstawiała opinię na temat funkcjonowania uczennicy w szkole na prośbę sądu oraz 
Rzecznika Praw Dziecka 

6) uczennica dowożona jest do szkoły busem, wraz z innymi dziećmi i przez cały czas jej 
pobytu w placówce ma zapewnioną opiekę przez nauczycieli oraz pozostałych 
pracowników szkoly 

Z uwagi na powyższe, zdaniem Komisji Rewizyjnej, Dyrektor Publicznej Szkoły 
Podstawowej w Starogrodzie użył wszelkich leżących w jego kompetencji prawem środków. 
W związku z powyższym Komisja Rewizyjna wnioskuje o uznanie skargi Pana Roberta 
Wieczorka na Dyrektora Publicznej Szkoły podstawowej w Siennie*/ za nieuzasadnioną. 


